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Pregunta 1.-

Un alambre de acero de 6 [m] de longitud, tiene una masa de 60 [gr] y está sometido a una tensión de 1000 [N]. ¿Cuál es la velocidad de propagación de la onda transversal?

(deducir la ecuación)

Pregunta 2.-

Demostrar que la ecuación
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 es solución de la ecuación de onda.

Pregunta 3.-

Se tiene una cuerda de longitud L y constante de propagación k1, la cual está unida en su origen a una pared fija. Al otro extremo se añade una segunda cuerda de largo L constante de propagación k2 y unida en el final a otra pared. Determinar los coeficientes de reflexión y de transmisión. 
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